

## **ПИТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СКЛАДОВИХ СИЛ ОБОРОНИ**

**Гудима О.П.**

*Національний університет оборони України, м. Київ*

У ряді нормативно-правових актів держави за період 2016-2024 роки визначені завдання щодо розвитку мереж ситуаційних центрів (СЦ) держави, найбільш вагомим з яких є: Указ Президента України від 18 червня 2021 року № 260/2021 «Щодо удосконалення мережі СЦ та цифрової трансформації сфери національної безпеки і оборони».

Аналіз досліджень вітчизняних та закордонних науковців, які відображені в [1-2] показує, що: державне управління у сфері безпеки і оборони України існує та ґрунтується на засадах і механізмах, які визначено національним законодавством. В той же час, в теорії державного управління, недостатньо розкрито проблематику механізмів державного управління у воєнній сфері; системи кризового управління в кожній країні є функціями державної політики та конституційного ладу, які є унікальними для кожного країни. В умовах загострення міжнародної ситуації, знайшли широке застосування СЦ.

Зазначене вище формує потребу в опрацюванні методології побудови мереж СЦ (підсистем інформаційно-аналітичного забезпечення) та безпосередньо СЦ, як елементу інформаційно-аналітичного забезпечення діяльності складових сил оборони (СО).

З урахуванням реалізації зазначеної потреби, базова структура системи державного управління СО (підсистеми інформаційно-аналітичного забезпечення) може бути представлена в наступному вигляді: третій рівень – прийняття управлінських рішень органів військового управління та подальшої подачі інформації до органів державного управління вищого рівня; другий рівень – прийняття управлінських рішень в центральних органах державного управління та подальшої подачі інформації до органів державного управління вищого рівня; перший рівень – прийняття управлінських рішень на рівні керівництва держави.

У подальшому наукові дослідження будуть зосереджені на побудові моделі функціонування вищезазначеної системи та методики (підходу) її адаптації до змін (зовнішніх та внутрішніх).

### **Література:**

1. Сектор безпеки і оборони України: стратегічне керівництво та військове управління: монографія / Саганюк Ф.В., Фролов В.С., Павленко В.І. та ін.; за ред. д.військ.н., проф. І.С. Руснака. К.: ЦЗ МО та ГШ ЗС України, 2018. – 230 с.

2. Гудима О.П. Міжнародний досвід побудови систем забезпечення національної безпеки. Висновки для України. / О.П.Гудима // Збірник наукових праць Харківського національного університету Повітряних Сил. – 2021. – № 3(69). – С. 16-25. DOI: 10.30748/zhups.2021.69.02.